



**ЗАРПЛАТА В ОБЛАКАХ  
И НАЯВУ**

3-я стр.

**ПРОБЛЕМЫ АПК  
ГЛАЗУНОВСКОГО РАЙОНА**

4-я стр.

**ДУШИ КАК ЗВЁЗДЫ —  
РОДЯТСЯ НАВЕЧНО**

5-я стр.

**ЗАДЕРЖАН  
МЭР МЦЕНСКА**

6-я стр.

**Завтра — Светлое Христово Воскресение**

**Поздравления**

Уважаемые священнослужители Русской православной церкви, верующие граждане области!

Сердечно поздравляю вас с великим христианским праздником Пасхи — Светлым Христовым Воскресением!

Пасхальные дни испокон веков встречались нашим народом с неповторимой радостью и торжественностью. Православная традиция, формировавшаяся в течение целого тысячелетия, наполняла праздник особым смыслом, символизируя победу добра и света, вселяя в людей надежду, укрепляя их веру. Сегодня этот праздник приобрел большое нравственное и общественное звучание. Он способствует единению людей, восстановлению и укреплению духовных основ жизни. Это праздник мира, милосердия и человеколюбия, пробуждающий в душах самые лучшие человеческие качества, подчеркивающий непреходящее значение социального служения и всей деятельности Русской православной церкви.

Уважаемые орловцы! Еще раз примите мои поздравления с праздником Светлого Христова Воскресения. Желаю всем крепкого здоровья, успехов в добрых делах и долгих лет благоденствия!

**Е. СТРОЕВ,**  
Губернатор области.

Поздравляем всех священнослужителей Орловско-Ливенской епархии, монашествующих, клириков и мирян с православным праздником Пасхи Христовой!

Желаем всем в этот радостный день Светлого Христова Воскресения духовного совершенствования, здоровья, счастья и благополучия!

**Орловский областной Совет народных депутатов.**



**ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ**

**Архиепископа Орловского и Ливенского Пансия**

**клеру, монашествующим и мирянам Орловско-Ливенской епархии**

Христос воскрес!

Наступил праздничный праздник — Светлое Христово Воскресение — Пасха Господня! Ликует ныне Святая Православная Церковь, торжественно прославляя и величая Воскресшего из мертвых Господа Иисуса Христа в праздничных богослужениях и дивных песнопениях, выражающих пасхальную радость и нашу любовь к Воскресшему Господу, Спасителю нашему.

Господь Иисус Христос по Воскресении из мерт-

вых в течение сорока дней до Вознесения на небо являлся Своим ученикам, говоря о Царствии Божием, отверз ум к разумению Писаний (Лк.24, 45), заповедав, чтобы они научились всему, что Он повелел им. В то же время Господь указал им на таинство Крещения, как приобщение человека к неиссякаемому источнику вечной жизни: крестяще во имя Отца и Сына и Святого Духа (Мф.28, 19-20; Мк.16, 15; Лк.24, 45-47; 1 Кор.15, 4).

Апостолы Христовы в неизреченной радости о

Воскресшем Господе с любовью и преданностью Своему Учителю и Господу восприняли и исполнили все Его заветы, "проповедавая Царствие Божие и уча о Господе Иисусе Христе со всяким дерзновением невозбранно" (Деян. 28, 31).

Святой апостол Павел учит, что "во Христе все оживут, мертвые воскреснут нетленными, а мы изменимся, ибо тленному семю — облечься в бессмертную" (1 Кор.15, 22-23; 52-53).

**(Окончание на 7-й стр.)**

**РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА**

**Заботы и радости  
крестьянской весны**

В минувший четверг губернатор области **Е.С. Строев** совершил рабочую поездку, в ходе которой ознакомился с организацией весенних полевых работ, с состоянием социальной сферы на селе, ходом реализации национального проекта "Развитие АПК" на сельхозпредприятиях и в агрофирмах Орловского, Урицкого, Шаблыкинского, Дмитровского и ряда других районов.

Орловский район — первая остановка на пути следования губернатора. Глава района **В.Н. Логинов** подробно проинформировал Егора Семеновича о состоянии озимых культур: растения в основном неплохо перезимовали, есть проблемы с озимыми первого срока сева, которые сейчас переживаются. Активно ведутся работы по подготовке посевов (на трех сельхозпредприятиях работает авиация), боро-



вание и культивация. На днях приступают к севу.

Губернатор поинтересовался положением дел в овощеводческом хозяйстве ЗАО "Образцово".

Директор сельхозпредприятия **В.С. Петров** рассказал, что до конца нынешней недели капуста будет посеяна на 20 гектарах. Неплохо перезимовали озимые. **В.С. Петров** консулся и ситуации в молочной отрасли. В 2005 году надой от коровы составил около 3200 килограммов. К концу года надои предположительно возрастут до 3700 килограммов.

Губернатора такие прогнозы не удовлетворили. — Вам пора понимать, что нужно получать даже не 4 тысячи тонн, как минимум, — сказал **Е.С. Строев**. — Усилить кормовую базу, самое пристальное внимание уделите качеству кормов. Советую вам приобрести и промышленный кормораздатчик. Овощи, качественные корма, качественное молоко — вот ваша база, укрепляйте её.

**(Окончание на 2-й стр.)**

**ОФИЦИАЛЬНО**

**Перспективы  
развития торговли**

В целях развития потребительского рынка Орловской области, обеспечения наращивания объемов торгового оборота, создания условий для социально-экономического роста предприятий отрасли, улучшения качества и повышения культуры торгового обслуживания жителей области, укрепления материально-технической базы организаций торговли, привлечения к работе в отрасли профессиональных кадров постановлением коллегии администрации области № 60 от 7.04.2006 г. одобрена программа "Развитие торговли Орловской области на 2006—2010 гг.". Руководителям управлений аппарата губернатора и администрации области, органам исполнительной власти специальной компетенции Орловской области поручено осуществить конкретные меры, способствующие формированию социально ориентированной системы торгового обслуживания, поддержке предприятий и организаций торговли, предпринимателей, работающих в отрасли.

**Субсидии на поддержку  
сельского хозяйства**

Во исполнение Закона Орловской области №561-ОЗ от 26.12.2005 г. "Об областном бюджете на 2006 год" в части предоставления субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве постановлением коллегии администрации области №54 от 4.04.2006 г. утвержден порядок предоставления из областного бюджета таких субсидий. Постановление коллегии администрации области №111 от 6.07.2005 г. "Об утверждении порядка предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве" признано утратившим силу.

**Создана  
антитеррористическая  
комиссия**

В соответствии с Федеральным законом № 35-ФЗ от 6.03.2006 г. "О противодействии терроризму" и Указом Президента Российской Федерации №116 от 15.02.2006 г. "О мерах по противодействию терроризму" указом губернатора № 81 от 17.04.2006 г. создана антитеррористическая комиссия Орловской области.

**Пресс-служба  
губернатора области.**

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**

**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ  
ПРАЗДНИК ПОЖАРНЫХ**

День работников пожарной охраны будет отмечаться 30 апреля.

28 апреля в Орле в здании Главного управления МЧС России по Орловской области состоится торжественное собрание, посвященное 357-й годовщине со дня создания в России пожарной службы.

Орловцам будут вручены ведомственные награды, нагрудные почётные знаки, грамоты ГУ МЧС России по Орловской области.

В настоящее время на Орловщине насчитывается 28 пожарных частей и спасательно-пожарный центр. В минувшем году сотрудники этих подразделений 1090 раз выезжали на тушение огня, ими спасено 1172 человека.

**ВСЕРОССИЙСКИЕ  
СЛАВЯНСКИЕ ЧТЕНИЯ**

В преддверии Дней славянской письменности и культуры в Орловском государственном институте искусств и культуры проходит славянские чтения "Духовные ценности и нравственный опыт русской цивилизации в контексте третьего тысячелетия".

В чтениях принимают участие преподаватели высших и средних учебных заведений, аспиранты, специалисты учреждений искусств и культуры, научные сотрудники литературных музеев из многих городов России: Астрахани, Белгорода, Владимира, Кемерово, Краснодара, Мурманска, Орла, Оренбурга, Ростова-на-Дону, Смоленска, Тюмени, Уфы и Хабаровска.

**ОТВЕТНЫЙ ВИЗИТ  
АМЕРИКАНСКИХ ПЕДАГОГОВ**

В рамках совместного российско-американского образовательного проекта "Мозаика граждановедения" Орёл посетили американские педагоги из штата Массачусетс. Они ознакомились с опытом работы орловских учителей из школы № 19, лицея № 4 и частной школы "Леонардо".

Кроме того, гости из США приняли участие в семинаре для учителей истории, географии и иностранного языка в институте усовершенствования учителей, а также посетили исторический факультет ОГУ, детскую деревню "SOS" в селе Лаврово, Мезенский педагогический колледж и музей-усадьбу Спасское-Лутовиново.

Это ответный визит: осенью 2005 года группа российских учителей истории и обществознания (в их числе были орловские педагоги **Лариса Жиронкина** и **Наталья Быканова**) также побывали с визитом в США.

**Информгентство  
"Орловской правды".**



**СО СПИДОМ  
БОРОТЬСЯ  
СООБЩА**

Президент России **В.В. Путин** предложил привлечь к работе по профилактике СПИДа бизнес, политические партии и гражданское общество.

Вчера в Кремле на президентском Совете по вопросу "О неотложных мерах по борьбе с распространением ВИЧ-инфекции в РФ" Президент РФ отметил: очевид-

**ПОЖАР В МГУ**

Огонь в общежитии МГУ вспыхнул вчера утром в центральном лифтовом холле 12-го этажа 26-этажного здания. В результате пожара два человека погибли, семеро пострадали.

Пожарные не исключают, что причиной возгорания в общежитии МГУ мог стать поджог. Предварительный осмотр места происшествия показал, что было два очага возгорания, в результате чего огонь быстро рас-

**КИТАЙ И США  
СБЛИЖАЮТСЯ**

Китай и США должны укреплять двусторонние отношения. Об этом в ходе своего визита в Вашингтон заявил председатель КНР **Ху Цзиньтао**.

"Обе страны должны усиливать диалог и углублять сотрудничество для стимулирования мира, стабильности и процветания в Азиатско-Тихоокеанском регионе и во всём мире", — сказал **Ху Цзиньтао**. Он добавил, что высоко оценивает итоги переговоров в Вашингтоне.

**ПОМОЩЬ  
КОРЯКИИ**

В Корякии, где произошло сильное землетрясение, из Хабаровска вылетели два самолета МЧС.

Самолеты Ан-74 и Бе-200 доставят в зону бедствия 2,5 тонны медикаментов, четыре дизель-генератора, многоместные палатки, тёплые вещи для пострадавших. На Камчатку этими же самолетами летят специалисты МЧС — медики, спасатели, оперативная группа. Кроме того, в Хабаровске готовы к вылету в Корякию два вертолета с медикаментами. В

**В. И. ЛЕНИНУ —  
136 ЛЕТ**

Сегодня исполняется 136 лет со дня рождения вождя мирового пролетариата **В.И. Ленина**. По случаю этой даты делегация думской фракции КПРФ во главе с лидером партии **Г.А. Зюгановым** возложила венки к Мавзолею Владимира Ильича. Массовых митингов и демонстраций в городах страны сторонники КПРФ не проводили.

**По сообщениям  
информгентств.**